

Iktatószám: 187-1/2010. lvt. sz.

A Veszprém Megyei Levéltár 2010. évi munkaterve

A Veszprém Megyei Levéltár [a továbbiakban: Levéltár] 2010. évi munkáját a 2008-ban végrehajtott, s 2009-ben gyakorlatban is kipróbált munkaszervezeti változtatások meghatározta keretben, a 2009. évi munkatervben és munkabeszámolóban jelzett prioritásoknak megfelelően kívánja végezni.

A Levéltár gazdálkodása

A fenntartó Megyei Önkormányzat 2010. évre vonatkozó költségvetési javaslata a gazdálkodás tekintetében rendkívül szigorú fegyelmet, és – tegyük hozzá – igencsak szerencsés esztendőt kíván meg az intézménytől. (A 2010. évre javasolt költségvetést az 1. számú melléklet tartalmazza.)

A költségvetési javaslat az előző évi eredeti bevételi előirányzathoz képest mintegy kilenc millió forinttal csökkenti az intézmény várható bevételi előirányzatát. Ennek nagyjából a felét a munkaadókat terhelő járulékok 2010. január 1-jével történő változásai fedik le, a másik felét, közel 4 és fél millió forintot azonban az intézmény dologi előirányzatának csökkentése teszi ki. Ha ehhez hozzávesszük, hogy az intézmény tervezett saját bevételi előirányzata az általunk reálisnak tartott 3 millió forintnál 1 millió forinttal nagyobb, akkor a várható bevétel csökkenés közel 5 és fél millió forint.

A tervezett kiadási oldalon a jelzett 5 és fél millió forint elvétele már nem csupán a szakmai kiadások szinte teljes hiányát jelzi előre, hanem a működési kiadások drasztikus visszafogását is megköveteli. A Levéltár szerződésekkel szabályozott rendszeres kifizetései – a kötelező felülvizsgálatokon és karbantartásokon kívül ide értve a közműszolgáltatásokat is, 2009. évi értéken számítva – nettó 21 millió forintot tesz ki évente (ez bruttó 26 millió 250 ezer forint). A 2010. évi javaslat szerint dologi kiadásokra mindösszesen 28 millió 930 ezer forint. A kettő különbözete 2 millió 680 ezer forint (ez nettó 2 millió 144 ezer forint). Ez utóbbi összegből kell megoldania az intézmények valamennyi nem tervezhető karbantartását, javítását, eszközbeszerzését, szakmai kiadását (ez utóbbiak közé tartoznak pl. szervellenőrzéshez benzinköltség, anyaggyarapítás, stb).

Látva a várható gondokat január folyamán már megtörtént a szerződéseink felülvizsgálata. Ennek során néhány drasztikus lépést is meg kellett fontolnunk. Lemondtuk a klímaberendezés karbantartását tekintettel arra, hogy a berendezés működtetésére nem lesz pénze az intézménynek. Ennek a döntésnek a következtében potenciálisan fellépő raktárbeli klimatikus ingadozás ugyan veszélyezteti az őrzött iratanyag épségét, s döntésünk ellenkezik a levéltárakra kötelező állományvédelmi előírásokkal, de az intézmény működtethetősége érdekében kénytelenek voltunk meghozni ezt a kompromisszumot. Kísérletet tettünk a veszprémi épület gázkazánjának éves rendszeres felülvizsgálatát a gépkönyvhöz igazítva évi kettőről egyre csökkenteni, ebbe azonban a monopolhelyzetben lévő szolgáltató nem egyezett bele, jelezte, a döntés esetén felbontja a szerződést. Látva gazdasági helyzetünket ideiglenes kompenzációként az előző évihez képest 10%-kal csökkentett felülvizsgálati átalányt ajánlott. A veszprémi székházépületben található két felvonó közül az egyik használatát megszüntettük, erre a felvonóra csupán a minimális karbantartást kérjük, mivel üzemen kívül helyezése esetén az ismételt üzembe vétel akár milliós (!) nagyságrendű kiadást jelentene. Pápai épületünkben található felvonót lezártuk, rendszeres karbantartására a fentiek vonatkoznak. Kísérleti jelleggel szigorúan szabályoztuk a hulladékgyűjtést, s tizedére csökkentettük az ürítendő hulladéktárolónk kapacitását; a 120 literen felüli hulladék esetében igénybe véve a zsákos hulladékszállítás rendkívüli esetben történő lehetőségét.

A fenti intézkedésekkel mintegy nettó 300 ezer forint megtakarítás vetíthető előre a 2009. évi adatokkal számolva. Kommunikációs előfizetéseink elmúlt évi átalakításával további nettó 400 ezer forint megtakarításra számíthatunk 2010-ben. Látható, hogy a lehetőségeink

drasztikus lépések megtétele esetén is csekélyek. A fentebbi módon megtakarított összeg jelentős részét lefedi a kiadási oldal egy tétele, a 20 főnél több munkavállalót foglalkoztató munkadókat sújtó ún. rehabilitációs hozzájárulás, amelynek összege a 2009. évi 150 ezer forintról ez évben 765 ezer forintra emelkedett.

Mindezek ellenére feladatunk az intézmény működtetése, feladataink ellátása, amelyre a 2010. évi kedvezőtlen körülmények közt is kísérletet teszünk. Fel kell azonban hívni a figyelmet arra, hogy a javasolt költségvetés gyakorlatilag nem teszi lehetővé az intézmény műszaki állapotának (épület, eszközállomány) szinten tartását. Ez a tendencia akár 1-2 éves távon is olyan problémákat generálhat, amelyet csupán a folyamatos ráfordításnál jelentősebb beruházásokkal lehet orvosolni. A szakmai feladatok finanszírozásáról szándékosan nem ejtettem szót, arra évek óta érdemi ráfordítás költségvetési forrásokból nem történik. Az intézmények szakmai munkáját az időről időre kiírt pályázatok adta lehetőségek határozzák meg, nyilván nem csupán levéltári szakterületen. Ez szorosan összefügg azzal a költségvetési gyakorlattal, amely elsődlegesen nem az adott intézmény jogszabályokban előírt feladatainak finanszírozását, hanem az adott intézménynek otthont adó épület finanszírozását tekinti feladatának.

A Levéltár szakmai munkája

Gyűjtőterület, anyaggyarapítás

A gyűjtőterületi munka során a 2009-ben megkezdett gyakorlatot folytatjuk. Az iratképző szervek ellenőrzése a 2008-ban meghatározott öt évre szóló terv szerint folytatódik, de természetesen beépítjük az ellenőrzések lefolytatásának rendjébe az elmúlt évben megszerzett tapasztalatokat is. A legmarkánsabb változás, amelyet már az elmúlt év második felében lezajlott ellenőrzések során is érvényesítettünk, a szervellenőrzést végző személyek körének bővítése. Elsősorban az adott iratanyag referensét vonjuk be az ellenőrzést előkészítő munkába, valamint magába az ellenőrzésbe. Ez megköveteli a gyűjtőterületi terepmunka nagyobb mértékű összehangolását a Levéltárban folyó belső munkálatokkal. 2010-ben összesen 60 iratképző szerv ellenőrzését tervezzük 13 fő bevonásával. (Az ellenőrzésre kijelölt szervek listáját a 2. számú melléklet tartalmazza.)

A szervellenőrzésekhez kapcsolódóan folytatjuk a tanácskorszak iratainak átvételét. A 2008-ban megfogalmazott célkitűzésünk szerint az első öt éves szervellenőrzési ciklus eredményeképpen az 1990 előtt keletkezett iratok Levéltárba kerülése – az elmúlt esztendő tapasztalatai alapján – várható. Mindez az iratképzőktől sok esetben az iratanyag selejtezését, jegyzékelését követeli meg. Ennek következtében az iratok az ellenőrzést követően, mintegy félegy éves csúszással kerülnek levéltári átadásra. Ennek következtében a 2009. évi szervellenőrzés nyomán átadásra javasolt iratanyag jelentős része csak 2010-ben kerül az intézménybe. Várhatóan 80-90 gyarapodási szám kerül kiosztásra az év folyamán, ennek nagyobb részét a jogszabályok meghatározta iratátadás teszi ki. A gyarapodások jelentős része várhatóan a Pápai Levéltárba érkezik be, tekintettel arra, hogy a szervellenőrzés során Pápa és környéke külön figyelemben részesült.

A rendszerű szervellenőrzések folyamányaként várhatóan emelkedni fog az iratképzőktől beérkező iratsejtezési jegyzőkönyvek száma, amelyek mennyiségét 200 jegyzőkönyvre becsüljük.

Fontos feladatunknak tartjuk az iratképző szervek tájékoztatását, napi munkájuk segítségét. Erre szolgálnak a honlapunkon, az *Iratkezelés felügyelete* menüpontban az elmúlt év első fele óta megtalálható tájékoztatóink, segédanyagaink. Ezeknek – a visszajelzések tükrében – további bővítését tervezzük az idei év folyamán. Emellett folytatni szeretnénk az elmúlt évben Pápan tartott iskolai iratkezelőknek tartott szakmai továbbképzésünket, szélesítve annak mind területi, mind intézménytípusbeli spektrumát.

Fontos feladata a 2010-es esztendőnek a magántulajdonban lévő iratok felderítési hatékonyságának növelése. Ehhez szükséges a társintézmények tapasztalatának összegyűjtésével egy általánosan alkalmazható módszer kidolgozása és bevezetése. Ennek hiányában azzal kell szembesülnünk, hogy a magántulajdonban lévő, mégoly értékes iratanyag is sok esetben ki van téve a pusztulásnak, jobb esetben is a közgyűjtemények számára gyakorlatilag elérhetetlen aukciókon való felbukkanásnak. A Veszprém megye területére vonatkozó jelentősebb dokumentumok, dokumentumegyüttesek felgyűjtése jelentősen segítené a Levéltár közgyűjteményi

funkcióját. Ezzel párhuzamosan szükséges az állománygyarapításhoz szükséges források feltárása és biztosítása, tekintettel arra, hogy csupán így biztosítható Veszprém megye írott kulturális örökségének hathatós megóvása.

Belső feltáró munkák (referenciamunka, iratrendezés, iratselejtezés, segédletkészítés)

A referenciamunka során az elmúlt esztendőben megkezdődött a Levéltár belső nyilvántartásainak feltöltése, a szükséges papíralapú nyilvántartások (pl. belső fondosszié) felállítása. Tekintettel a feladat nagyságára, és a munkatársak más irányú elfoglaltságára, a nyilvántartások teljes feltöltését az elmúlt évben nem tudtuk elvégezni. Ennek befejezése az elkövetkező 2010-es év feladata. Az egyes nyilvántartások pontosítását, feltöltését követően lehetőség nyílik ezek összekapcsolására, komplex lekérdezések, keresések megtételére.

Szorosan kapcsolódik mind a referenciamunkához, mind a belső feldolgozó munka további területeihez a levéltári nyilvántartások kérdése. Mint arra fentebb utaltam, elektronikus nyilvántartásaink több önálló, de összekapcsolható adatbázisból állnak össze. A topográfiai nyilvántartás, a törzskönyvi nyilvántartás, a tervezési–statisztikai segédlet, a kutatói nyilvántartás elkészült az előző években. 2010. év feladata a törzskönyvi adatbázisba feltöltött adatokból generálható fondjegyzék, valamint az egyes fondok anyagairól készített elektronikus raktári jegyzékek összekapcsolása. Ehhez egyrészt a már az elmúlt években is elektronikus formában készülő raktári jegyzékek egységes formájának kialakítása szükséges, másrészt a fondjegyzék és a raktári jegyzékek összekapcsolhatóságának biztosítása. Ennek a problémának a megoldásában igénybe vesszük a Pannon Egyetem Műszaki Informatikai Kar Villamosmérnöki és Információs Rendszerek Tanszékének segítségét az elmúlt évben kötött megállapodás keretében.

Az Egységes Levéltári Nyilvántartó Rendszer (e-Archivum), mint a levéltárak számára kötelezővé tett nyilvántartási rendszer további adatokkal való feltöltését 2009-ben nem tudtuk megoldani. A szoftvert megrendelő Magyar Országos Levéltár tájékoztatása szerint készül a program egy olyan új változata, amelyben a korábbi verziókat hasznavehetetlenné tévő problémák kiküszöbölésre kerültek, elérhetővé válnak a levéltárak számára szükséges funkciók. Amennyiben megtörténik a program jelzett fejlesztése, 2010 folyamán szükséges lesz továbbfolytatni az e-Archivum adatokkal történő feltöltését, belső nyilvántartásunkból történő exportálását.

Az iratrendezés területén az elmúlt évekhez hasonlóan a tanácskorszak iratainak, különösen a megyei tanács szakigazgatási osztályainak iratanyaga, valamint egyes városi és községi tanácsai irategyüttesek kerülnek rendezésre, valamint a járási tanácsok iratanyagának töredékeit rendezzük hozzá a már megrendezett anyaghoz. Emellett folytatódik a termelőszövetkezeti iratokra vonatkozó rendezési utasítás elkészítése további mintarendezések segítségével. Az elmúlt évben bevezetett gyakorlatot folytatva az egyes referenciákból több irategyüttes rendezését is tervbe vettük. Minden rendezéshez rendezési terv, és szükség esetén selejtezési terv készül, s a rendezés befejeztével az adott levéltári egységről raktári jegyzéket készítünk. A 2010-ben rendezésre kijelölt fondokat a 3. számú melléklet tartalmazza.

A fenti feladatokon túlmenően a belső feltáró munkák közé sorolható a szükséges raktárrendezési munkák elvégzése is. 2010-ben az elmúlt évek gyarapodásainak besorolását, a rendezésre kerülő fondok raktári elhelyezésének véglegesítését, mintaállványozását tervezzük.

Kutatószolgálat

A kutatószolgálat esetében érdemes külön szólni a veszprémi és a pápai levéltári egységről.

Veszprémben az elmúlt évek adatai alapján nem várható a kutatók számában jelentős növekedés, azonban elgondolkodtatóak a kutatási esetekre vonatkozó elmúlt évi adatok. Egy év alatt 50%-os növekedést regisztrálhattunk a kutatási esetek számában 2008-hoz képest. Az évi több, mint 1800 kutatási esettel, amely átlagosan napi 11 kutató kiszolgálását jelenti, a Levéltár kutatószolgálat megközelítette teljesítőképességének („kiszolgálóképességének”) határát. Amennyiben a kutatói érdeklődés továbbra is növekszik, a már eddig is működő előzetes regisztrációt akár helyfoglalással is ki kell egészítenünk, ahogy az néhány esetben a mikrofilmolvasók használata során már 2009-ben is történt. A növekedés is mutatja a társadalmi igényt a Levéltár szolgáltatásai iránt, amelyet kutatótermi kapacitásunk függvényében maximálisan igyekszünk kielégíteni az elkövetkező esztendőben is.

A Pápai Levéltár esetében más helyzetet tapasztalunk. Itt a 2009. év volt az üzemszerű működés első teljes esztendeje, ennek tükrében értékelendő a beiratkozott 25 kutató, illetve a 67 kutatási eset. Sürgető feladat, s mind a kutatók, mind a veszprémi intézmény tehermentesítését szolgálja a leginkább kutatott anyakönyvi források mikrofilmmásolatainak elhelyezése a fiókintézményben. Az ehhez szükséges anyagi források előteremtése azonban meghaladja az intézmény költségvetésében rejlő lehetőségeket. A másolatok elkészítésétől függetlenül a pápai részlegben a kutatóforgalom arányos növekedésére számítunk az elkövetkező években.

A Levéltár kutatószolgálat az elmúlt évek gyakorlatához hasonlóan augusztus hónapban, valamint a karácsonyi időszakban zárva tart.

Ügyfélszolgálat

Az elmúlt évek tapasztalatai alapján nagyságrendjét tekintve változatlan számú megkeresés beérkezése várható a Levéltár ügyfélszolgálatára. 2010-ben az elektronikus formában érkező megkeresések részarányának további növekedésével lehet számolni. Az ügyfelek tájékoztatását szolgálják a Levéltár honlapján, az *Ügyfélszolgálat* menüpont alatt elhelyezett anyagok, amelyeket a visszajelzések és az igények alapján bővíteni szeretnénk.

Tudományos tevékenység és kiadványmunka

A Levéltár tudományos tervének elkészítésére 2009-ben nem került sor. Ez 2010-ben már halaszthatatlan feladatnak tekinthető, mivel a jogszabályok szerint járó tudományos tevékenységre fordítható munkaidő (közkeletű nevén a kutatónapok) kiadásával már kitapinthatóvá vált a tudományos terv hiánya. Az elmúlt évben folytatott intézményi tudományos tevékenységek már illeszkednek a tudományos terv előzetes koncepciójához, a továbblépéshez azonban elengedhetetlen e terv intézményen belüli elfogadása.

2010-ben folytatjuk a megyei és települési tisztségviselők archontológiai adatait tartalmazó adatbázis építését. Nem csupán az archontológia által felölelt időszak kibővítését tervezzük, hanem szélesítjük a vizsgált területet is. 2010-ben az állami anyakönyvi kerületek változásai is bekerülnek az adatbázisba, s várhatóan az év folyamán elérhetővé válik a honlapon az adatbázis teljes keresőfelülete.

2010-ben tervezzük elkészíteni a vármegyei közgyűlési jegyzőkönyvek regesztázásának munkautasítását és előzetes ütemtervét.

A 2010-es esztendő első felében tervezzük az *Ezer éves megyék* rendezvénysorozat keretein belül 2009 szeptemberében lezajlott kétnapos tudományos konferencia szerkesztett előadásainak megjelentetését a Levéltár kiadványsorozatában.

A fent említett konferencia nem csupán az *Ezer éves megyék* rendezvénysorozatnak volt a része, hanem ez a rendezvény volt az első Veszprémi Levéltári Nap, amelynek megrendezésével a Levéltárnak, karöltve a Veszprémi Érseki és Főkapitányi Levéltárral hagyományteremtő céljai voltak. Az idei esztendőben ősszel tervezzük megtartani a második Veszprémi Levéltári Napot, amelynek tervezett témája az Esterházy család kevésbé kutatott, de a megyében jelentős szerepet játszott cseszneki ágának története. A levéltári nappal kapcsolatos fontos feladat a városban található harmadik, kevésbé számon tartott levéltárnak, a Pannon Egyetem Levéltárának bevonása a rendezvény szervezésébe.

Az előző évhez hasonlóan a Levéltár felkérést kapott a veszprémi Gizella Napok keretein belül egy tudományos ülés megszervezésében való közreműködésre. Az idei évben a kézművesipar történetének egyes szeleteinek bemutatása a tervezett program.

Mindezen terveink megvalósítása függ a kínálgató pályázati forrásoktól és egyéb támogatásoktól.

Közművelődés

A Levéltár rendkívül gazdag 2009. évi közművelődési programját követve az idei esztendőben is szeretnénk becsábítani az érdeklődő közönséget az intézmény falai közé. Az előző évben szerzett tapasztalatok alapján folytatni kívánjuk mind a könyvbemutatók, mind a kamarakiállítások sorát. A beszélgetések műfaja különösen sikeresnek bizonyult az elmúlt évben. Míg a korábbi évben elsősorban a potenciális érdeklődők megszólítása miatt

igyekeztünk programjainkba társszervezőket is bekapcsolni, az idei évben sajnálatos új szempontként jelenik meg a programok finanszírozásához való hozzájárulás is.

Külön meg kell említeni a veszprémi Hét Domb Egyesület megkereséséből kinőtt programtervet. A Levéltár munkatársai az egyesület tagjaival közösen kidolgoztak egy kutatási projektet, melynek során a két világháború közti Veszprém hétköznapijainak feltérképezése az elsődleges cél a még élő szemtanúk felkutatásával és életinterjúk felvételével. A projekt előrehaladásáról évharmadonként egy-egy rendezvény keretében számolunk be a nagyközönségnek.

2010 februárjában került kiírásra a Társadalmi Megújulás Operatív Program 3.2.11/10/1 számú pályázata. Ennek keretében szervezett programokkal a Levéltár erősíteni kívánja a megye területén található általános és középiskolákkal való kapcsolatát.

Tervezett rendezvényeink felsorolását a 4. számú melléklet tartalmazza.

Szakmai kapcsolatok, továbbképzés

A Levéltár az elmúlt években széles hazai és nemzetközi, elsősorban határon túli magyar kapcsolatokat épített ki a társintézményekkel. A legszorosabb kapcsolati kört a Veszprém városában és a megyében található közgyűjtemények, kulturális intézmények jelentik. Ezzel a körrel az együttműködés elsődleges terepét a programok egyeztetése, közös programok szervezése jelenti. Tágabb kört jelenítenek meg a dunántúli levéltárak, valamint a távolabbi, határon túli intézmények. Ezek esetében a rendszeres szakmai tapasztalatszere, a rendezvényeken való kölcsönös részvétel előadóként, hallgatóként, valamint közös szervezésű szakmai rendezvények jönnek számításba.

2010-ben, kihasználva a Megyei Önkormányzat kapcsolatrendszerét, szeretnénk felvenni a kapcsolatot távolabbi partnerekkel is, köztük a testvérmegyék társintézményeivel.

Kapcsolataink közül külön ki kell emelni a Pannon Egyetem Műszaki Informatikai Kar Villamosmérnöki és Információs Rendszerek Tanszékével kötött keretmegállapodásunkat. A már eddig is gyümölcsözőnek bizonyult együttműködés keretei között 2010-ben a már említett raktári jegyzékek adatbázisba szervezésének, archontológiai adatbázis építésének folytatása mellett további levéltári feladatok informatikai támogatása várható. Az elmúlt év őszén dunántúli levéltárak képviselőinek szervezett informatikai ankét folytatását is tervbe vettük, ennek megvalósítása pályázati lehetőségeink függvénye.

Munkatársaink továbbképzését, szakmai előmenetelét szolgálják a fentebb említett kapcsolatainkban rejlő lehetőségek kihasználása is. Emellett kiemelkedő jeletőségűnek tartom a Levéltár feladatainak ellátása tekintetében a munkatársak folyamatos szakirányú továbbképzését. A fellépő szakmai igények indokolják az intézmény restaurátorának az emelt szintű papír- és könyvrestaurátor szakképesítés megszerzése irányába tett lépéseinek, valamint egy levéltáros PhD képzésének folytatását. Rajtuk kívül négy kollégát iskoláztunk be 2010-re a Magyar Országos Levéltár által szervezett akkreditált segédlevéltárosi tanfolyamra. Ez utóbbiakra a Levéltárban lezajlott, és a közeljövőben várható generációs váltás következtében feltétlenül szükség van. Fenti képzéseken való részvételt az intézmény lehetőségeihez képest támogatja (a segédlevéltáros képzés intézményi–NKA pályázati–Önkormányzati Levéltárak Tanácsa hármas finanszírozásban történik). Egy levéltári kezelő államilag támogatott képzésben történelem szakra jár, az ő esetében az intézmény támogatása a szükséges távollét biztosítására terjed ki.

Mellékletek

1. A Levéltár 2010. évi javasolt költségvetési előirányzata
2. A Levéltár által 2010-ben ellenőrizni tervezett szervek
3. A Levéltár által 2010-ben rendezésre kijelölt fondok
4. A Levéltár 2010-ben tervezett közművelődési és tudományos rendezvényei

Veszprém, 2010. február 8.

Hermann István
igazgató

**Veszprém Megyei Levéltár javasolt költségvetési előirányzata
2010. év**

ezer Ft-ban

Megnevezés	2009. év			2010. évi terv
	Előirányzat		Teljesítés	
	eredeti	módosított		
Egyéb saját bevételek	1 580	3 521	3 574	3 450
Áfa bevételek és visszatérülések	230	527	554	550
Hozam és kamatbevételek		5	2	
Működési célú pénzeszköztétel államháztartáson kívülről		250	250	
Intézményi működési bevételek	1 810	4 303	4 380	4 000
Előző évi pénzmaradvány átvétel teljesítése		9 225	9 225	
Előző évi pénzmaradvány átvétel teljesítése			5 469	
Támogatásértékű működési bevételek		3 219	3 118	
Támogatásértékű felhalmozási bevételek		2 647	2 647	
Felügyeleti szervtől kapott támogatás	129 286	137 912	134 339	119 410
Támogatásértékű bevételek, kiegészítések	129 286	143 778	154 798	119 410
Pénzforgalom nélküli bevételek előző évi pénzmaradvány		9 225	9 225	
Költségvetési passzív kiegyenlítő, függő, átfutó elszámolások			1 238	
Pénzforgalmi bevétel összesen	131 096	157 306	151 191	123 410
Személyi juttatások	73 927	82 158	81 696	74 608
Munkaadókat terhelő járulékok	23 942	24 341	24 275	19 864
Dologi és egyéb folyó kiadások	33 227	40 744	36 547	28 938
Működési kiadások összesen	131 096	147 243	142 518	123 410
Beruházási kiadások		10 063	9 371	
Felhalmozások		10 063	9 371	
kiadás összesen	131 096	157 306	151 889	123 410
Költségvetési aktív kiegyenlítő, függő, átfutó elszámolások			- 698	
Pénzforgalmi kiadás összesen	131 096	157 306	151 191	123 410

engedélyezett létszám:

37 fő

37 fő

37 fő

37 fő

ad 187-1/2010. lvt. sz.
2. melléklet

A Veszprém Megyei Levéltár 2010. évi szervellenőrzési terve

ELLENŐRZÉSRE KIJELÖLT SZERV		ELLENŐRZÉS IDŐPONTJA
1.	Tapolcai Rendőrkapitányság	február 2.
2.	Tapolcai Városi Bíróság	február 2.
3.	Közép-dunántúli Regionális Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság - Tapolca	február 2.
4.	Vám- és Pénzügyőri Hivatal Pápa Szolgálati hely Tapolca	február 2.
5.	Balatonfüredi Rendőrkapitányság	február 16
6.	Városi Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény Bfüred	február 16
7.	Széchenyi Ferenc Kertészeti Szakképző Isk. Bfüred	február 16
8.	Lovászpátona-Nagydém-Bakonyság Községek Körjegyzősége	március 2
9.	Lovászpátonai Általános Iskola	március 2
10.	Vaszar-Gecse Községek Körjegyzősége	március 2
11.	Ihász Gábor Általános Iskola Vaszar	március 2
12.	Veszprém Megyei Főügyészség	március 16
13.	Veszprémi Városi Ügyészség	március 16
14.	Veszprémi Nyomozó Ügyészség	március 16
15.	Ajkai Városi Ügyészség	március 30
16.	Bródy Imre Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény	március 30
17.	Ajka város	március 30
18.	Bánki Donát Szakképző Isk és Kollég- Ajka (300-as)	március 30
19.	Veszprém Megyei Bíróság	április 13
20.	Veszprém Megyei Bíróság Végrehajtói Iroda	április 13
21.	Veszprém Megyei Bíróság Gazdasági Hivatal	április 13
22.	Veszprémi Munkaügyi Bíróság	április 13
23.	Zirci Reguly Antal Általános Iskola és Előkészítő Szakiskola	április 27
24.	Megyei Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság Veszprém	április 27
25.	Megyei Egészségbiztosítási Pénztár Veszprém Zirci III. Béla Gimnázium, Művészeti Szakközépiskola és Alapfokú	április 27
26.	Művészetoktatási Intézmény	április 27
27.	Reguly Antal Szakképző Iskola és Koll. Zirc	április 27
28.	Veszprémi Városi Bíróság	május 11
29.	Veszprém Megyei Büntetésvégrehajtási Intézet	május 11
30.	Veszprélmi Báthory István Általános Iskola (Halle Veszprémi Hriszto Botev Általános Iskola (telephelye: Felsőörsi Malomvölgy	május 11
31.	Általános Iskola)	május 11
32.	Nagyalásony-Dabrony-Somlóvecse-Vid Községek Körjegyzősége	május 25
33.	Nagyalásonyi Közös Fenntartású Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda	május 25
34.	Dáka-Pápasalamon Községek Körjegyzősége	május 25
35.	Mezőlak-Békás Községek Körjegyzősége	május 25
36.	Mezőlaki Általános Iskola	május 25
37.	Idősek Otthona Pápakovácsi Nemesszalóki Közös Fenntartású Általános Iskola, Óvoda és Nyilvános	május 25
38.	Könyvtár	szeptember 7
39.	Nemesszalóki -Marcalgergelyi-Vinár Községek Körjegyzősége	szeptember 7

40.	Nemesgörzsöny-Magyargencs Községek Körjegyzősége Kemeneshőgyész-Kemenesszentpéter-Mihályzáza-Nagyacsád Községek	szeptember 7
41.	Körjegyzősége	szeptember 7
42.	Iszkáz-Kiscsász Községek Körjegyzősége	szeptember 21
43.	Somlóvásárhely-Somlójenő Községek Körjegyzősége	szeptember 21
44.	Nyárad-Pápadereske Községek Körjegyzősége	szeptember 21
45.	Nyárad Körzeti Általános Iskola	szeptember 21
46.	Balatonalmádi rendőrkapitányság	október 5
47.	Veszprémi csillag úti óvoda (tagóvodája: Cholnoky Jenő ltp-i tagóvoda)	október 5
48.	Kozmutza Flóra Óvoda, Ált. Iskola Veszprém	október 5
49.	Felsőörs Község Polgármesteri Hivatala	október 5
50.	Gic-Bakonyszentiván-Vanyola Községek Körjegyzősége	október 19
51.	Marcaltói-Malomsok Községek Körjegyzősége	október 19
52.	Takácsi Pmh	október 19
53.	Várpalotai VTVB szakosztályai	november 2
54.	Bán Aladár Általános Iskola Várpalota Thury György Gimnázium, Szakközépiskola és Alapfokú Művésztoktatási	november 2
55.	Intézmény	november 2
56.	Faller Jenő Szakképző Iskola és Kollégium	november 2
57.	Nagypirit-Kispirit Községek Körjegyzősége	november 16
58.	Tüskevár-Apácatorna-Kisberzsény Községek Körjegyzősége	november 16
59.	Tüskevári Közös Fenntartású Általános Iskola és Óvoda	november 16
60.	Pápai Gazdasági Szakképző Iskola és Kollégium	november 16

**Kimutatás a Veszprém Megyei Levéltár
2010-ben rendezésre kijelölt fondjairól**

Sor- szám	Törzsszám	A fond/állag címe	A fond évköre	Terje- delem
1.	V. 374	Nagyvázsony nagyközség iratai	1945–1949	0,93
2.	VI. 103	A 15. számú szombathelyi és a 19. számú pápai földmérési felügyelőségek iratai	1858–1950	32,27
3.	XI. 46	A Herendi Porcelángyár iratai	XIX. szd.–1993	15,00
4.	XII. 1	A Veszprémi Káptalan Hiteleshelyi Levéltára	1527–1873	1,61
5.	XIII. 100	A kardosréti Anyos-család iratai	XVIII–XIX. szd.	1,26
6.	XXIII. 8.6	Veszprém MTVB Ipari Osztálya iktatalan iratok	1959–1990	4,48
7.	XXIII. 11.4	Veszprém MTVB Kereskedelmi Osztálya iktatalan iratok	1950–1990	3,46
8.	XXIII. 12.g	Veszprém MTVB Közlekedési Osztálya iratai	1987–1989	10,00
9.	XXIII. 202.b	A Balatonfüredi Járási Tanács iratai, Bizalmasan és titkosan kezelt iratok	1952–1955	0,12
10.	XXIII. 203	A Balatonfüredi Járási Tanács Titkársága iratai	1950–1956	0,04
11.	XXIII. 204	A Balatonfüredi Járási Tanács Pénzügyi Osztálya iratai	1950–1956	0,15
12.	XXIII. 208	A Balatonfüredi Járási Tanács Oktatási és Népművelési Osztálya iratai	1952–1955	0,02
13.	XXIII. 227.b	Az Ajkai (Devecseri) Járási Tanács, 1971-től Járási Hivatal, Bizalmasan és titkosan kezelt iratok	1955–1976	1,20
14.	XXIII. 228	Az Ajkai (Devecseri) Járási Tanács Titkársága, majd Szervezési és Jogi osztálya iratai	1951–1970	0,96
15.	XXIII. 229	Az Ajkai (Devecseri) Járási Tanács, 1971-től Járási Hivatal Személyzeti Osztályának iratai	1973	0,06
16.	XXIII. 301.c	A Sümegi Járási Tanács iratai, Állandó Bizottsági jegyzőkönyvek	1952–1966	0,17
17.	XXIII. 303	A Sümegi Járási Tanács Titkársága, majd Szervezési és Jogi Osztálya iratai, TŰK segédletek és reponenda	1953–1966	0,88
18.	XXIII. 326.b	A Tapolcai Járási Tanács iratai, Állandó Bizottságok iratai	1953–1970	0,20
19.	XXIII. 328	A Tapolcai Járási Tanács, 1971-től Járási Hivatal Titkársága, majd Szervezési és Jogi Osztálya iratai	1963–1971, 1970–es–1980–as évek	0,30
20.	XXIII. 337.a	A Tapolcai Járási Tanács	1963–1967	0,10

Sor-szám	Törzsszám	A fond/állag címe	A fond évköre	Terjedelem
		Mezőgazdasági Osztályának iratai, Földrendezési iratok		
21.	XXIII. 343	Tapolcai Járási Tanács, 1971-től Járási Hivatal Testnevelési és Sportbizottságának iratai	1951–1973	0,84
22.	XXIII. 351.b	A Veszprémi Járási Tanács iratai, Állandó Bizottságok iratai	1957–1970	0,19
23.	XXIII. 352.b	A Veszprémi Járási Tanács, 1971-től Járási Hivatal iratai, Bizalmasan és titkosan kezelt iratok	1950–1983	0,24
24.	XXIII. 353	A Veszprémi Járási Tanács, 1971-től Járási Hivatal Titkársága, majd Szervezési és Jogi Osztálya iratai	1955–1981	0,24
25.	XXIII. 354.d	A Veszprémi Járási Tanács, 1971-től Járási Hivatal Pénzügyi, Terv, és Munkaügyi Szakigazgatási szervének iratai Illetményszámfejtőségi iratok	1950-es–1960-as évek	0,36
26.	XXIII. 357.d	A Veszprémi Járási Tanács, 1971-től Járási Hivatal Mezőgazdasági, Élelmiszergazdasági, Kereskedelmi, Ipari szakigazgatási szervének iratai	1970-es évek	0,15
27.	XXIII. 358.a	A Veszprémi Járási Tanács iratai, Az Oktatási és Népművelési majd Művelődési Osztály iratai	1960-as évek	0,02
28.	XXIII. 367	A Veszprémi Járási Tanács, 1971-től Járási Hivatal Felvásárlási Csoportjának iratai	1960–1967	0,12
29.	XXIII. 368	A Veszprémi Járási Hivatal központilag iktatott iratai. Balatonalmádi városkörnyéki községekre vonatkozó iratok	1981–1983	2,15
30.	XXIII. 368	A Veszprémi JH szakosztályai központilag iktatott iratainak töredéke	1981–1983	0,24
31.	XXIII. 376.b	A Zirci Járási Tanács iratai, Állandó Bizottsági Jegyzőkönyvek	1961–1970	0,06
32.	XXIII. 377.a	A Zirci Járási Tanács iratai, VB-ülési jegyzőkönyvek	1950–1968	0,14
33.	XXIII. 380	A Zirci Járási Tanács Terv csoportjának iratai	1954–1970	0,24
34.	XXIII. 381.a	A Zirci Járási Tanács Igazgatási Osztálya iratai, Általános iratok	1951–1970	0,12
35.	XXIII. 382.a	A Zirci JTVB Ipari csoportja iktatott irattöredéke	1957–1970	0,03
36.	XXIII. 382.b	A Zirci JTVB Ipari, Kereskedelmi, Építési és Közlekedési Csoportjának iratai, A malomipari előadó iratai	1955–1959	0,10
37.	XXIII. 382.c	A Zirci JTVB Kereskedelmi Csoportja iktatott irattöredéke	1958–1969	0,01

Sorszám	Törzsszám	A fond/állag címe	A fond évköre	Terjedelem
38	XXIII. 382.d	A Zirci JTVB Építési és Közlekedési Csoportja iktatott irattöredéke	1962–1968	0,18
39.	XXIII. 383	A Zirci Járási Tanács Mezőgazdasági Osztálya iratai	(1945–) 1955–1961(–1966)	0,76
40.	XXIII. 384.b	A Zirci Járási Tanács Oktatási és Népművelési, 1957-től Művelődési Osztály iratai, Általános iratok	1953–1969	0,48
41.	XXIII. 386	A Zirci Járási Tanács Egészségügyi csoportja iratai	1950–1969	0,48
42.	XXIII. 388	A Zirci Járási Tanács Munkaerőgazdálkodási csoportja iratai	1950–1970	0,24
43.	XXIII. 390	A Zirci Járási Tanács Személyzeti csoportjának iratai	1953–1970	0,12
44.	XXIII. 605	A Tapolcai Városi Tanács Igazgatási Osztálya iratai	1974–1984	11,64
45.	XXIII. 606	A Tapolcai Városi Tanács mezőgazdasági-, ipari- és kereskedelmi szakigazgatási szervek iratai	1974–1984	4,05
46.	XXIII. 727.b	Balatonalmádi Községi Tanács iktatott iratai	1965–1970, 1980–1987	53,00
47.	XXIII. 919.a	Az Ugodi Községi Tanács jegyzőkönyvei	1960–1990	3,04
48.	XXIII. 919.b	Az Ugodi Községi Tanács iktatott iratai	1957–1979	9,90
49.	XXV. 6.d	A Devecseri Járásbíróság telekkönyvi iratai	1946–1950, 1957, 1962–1967	17,00
50.	XXVI. 55	A pápai Türr István Gimnázium iratai	1966–1987	5,70
51.	XXVI. 801	A Veszprém városi, majd Megyei Kórház iktatott iratai	1945–1987	12,40
52.	XXIX. 7	Az Úrkúti Mangánércbánya iratai	1924–1968	6,00
53.	XXIX. 18	Az ÉPGÉP veszprémi gyára, majd ÁGK Kft. iratai	1952–2000	43,37
54.	XXIX. 158	A Pápai Városgazdálkodási Vállalat iratai	1949–1992	4,00
55.	XXX. 549	A nemesvámosi Balatonfüred-Csopaktája Mezőgazdasági Termelőszövetkezet iratai	1951–1992	16,00
56.	XXX. 629	A salföldi Petőfi Mezőgazdasági Termelőszövetkezet iratai	1963–1973(–1974)	0,60
57.	XXX. 630	A sáskai Új Élet Mezőgazdasági Termelőszövetkezet iratai	1962–1973	0,80

Rendezés alá vonandó iratok összesen:

268,22 ifm

A Veszprém Megyei Levéltár 2010-re tervezett rendezvényei

Veszprém

Időpont	Cím	Sorozat	műfaj	Helyszín	Társrendező	Kiállítás
március 4.	Vendéglők, találkozási helyek	Veszpr. Tört. Szalon		VeML	7 Domb Alapítvány	kamarakiállítás
március 25.	Német nemzetiségi nap			VeML	Lovassy Gimnázium	kamarakiállítás
április	Nyelvrokonságok (Sipos Mária)	A tört. vitat. kérdései	előadás	VEAB		
május 7.	Kézművesség ezer éve		konferencia	VEAB		
május 29.	Kinizsi Laktanya története – Jutasi Örmester Túra		Kiállítás megnyitó	VeML	Hadtörténeti Intézet 7 Domb Alapítvány	állandó kiállítás
június	3 nézőpont a honfoglaló magyarokról. (Takács Miklós)	A tört. vitat. kérdései	előadás	VEAB		
június 10.	Iparosok	Veszpr. Tört. Szalon		VeML	7 Domb Alapítvány	kamarakiállítás
szeptember	Nemzettudat és historiográfia. Óze Sándor	A tört. vitat. kérdései	előadás	VEAB		
szeptember 16.	Felekezeti együttélés	Veszpr. Tört. Szalon		VeML	7 Domb Alapítvány	kamarakiállítás
október 01.	Esterházy család cseszneki ága		konferencia	VEAB		
október 22.	Utak 1989-hez		konferencia	VeML	Nagy Imre Társaság	
november	Adatbázisok építésének levéltári tapasztalatai és további lehetőségek		továbbképzés	VeML		
november	Habsburg–magyar viszony (Pálffy Géza)	A tört. vitat. kérdései	előadás	VEAB		
december 9.	Ünnepek, ünnepi alkalmak	Veszpr. Tört. Szalon		VeML	7 Domb Alapítvány	kamarakiállítás

Pápa (I. félév)

Időpont	Cím	Kiállítás
március 12.	Zimmermannos találkozó helyszíne	kamarakiállítás
április	könyvbemutató (Hudi J., Reichert H., Bali)	
május	Pápai közművelődési nap	kiállítás: Pápa város térképeken
június 19.	Múzeumok éjszakája	